
※ 다음 행렬의 행렬식(determinant)을 구하시오.

   1.  










  

  
  

   2. 










  
  
  

   3. 










  
  
  

   4.  










  
  
  

   5. 










  
  
  

   6.  










  
  

  

   7. 










  
  
  

   8.  










  
  
  

   9.  










  
  
  



※ 다음 행렬의 소행렬식(minor determinant)을 구하시오.

   1.  










  

  
  

   2. 










  
  
  

   3. 










  
  
  

   4.  










  
  
  

   5. 










  
  
  

   6.  










  
  

  

   7. 










  
  
  

   8.  










  
  
  

   9.  










  
  
  



※ 다음 행렬의 수반행렬을 구하시오.

   1.  










  

  
  

   2. 










  
  
  

   3. 










  
  
  

   4.  










  
  
  

   5. 










  
  
  

   6.  










  
  

  

   7. 










  
  
  

   8.  










  
  
  

   9.  










  
  
  



※ 다음 행렬의 역행렬(inverse matrix)을 구하시오.

   1.  










  

  
  

   2. 










  
  
  

   3. 










  
  
  

   4.  










  
  
  

   5. 










  
  
  

   6.  










  
  

  

   7. 










  
  
  

   8.  










  
  
  

   9.  










  
  
  



소행렬식 

 











  

  

  

     











  

 
  

 
  

 

  

 
  

 
  

 

  

 
  

 
  

 

     











     

     

     



여인수  

   

 











  

  

  

     











  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

     











      

       

     



수반행렬   

 











  

  

  



           











  

  

  

           











  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

           











      

       

     



역행렬   

   


 

 


 











  

  

  



 


 











  

  

  

  


 











  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  


 











      

       

      


